要闻

荥阳市委农村工作会议召开

坚持农业农村优先发展 全面建成小康社会

本报讯 5月9日,荥阳市委农村工作会议在文博中心召开,会议深入贯 彻习近平总书记在参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时讲话精 神,传达中央、省委和郑州市委农村工作会议精神及省委十届九次全会精 神,全面总结去年全市"三农"工作,对2019年工作进行安排部署。荥阳市领导 宋书杰、王效光、张东辉、张淑霞、李献武、王峰、曾厚宏、张宏伟、邢留印、许其明、 任莉、海鸥、胡晓林、靳西峰,市政府党组成员、市政府办公室主任王西周出 席会议。会议由荥阳市委副书记张东辉主持。荥阳时报 崔睿杰 文/图



荥阳著名农产品之一 ——河阴石榴

总结回顾2018年全市农业农村工作

荥阳市长王效光对2018年全市农业 农村工作进行总结回顾,对今年农业农村 工作重点任务进行安排部署。王效光说, 2019年是决胜全面建成小康社会第一个 百年奋斗目标的关键之年,做好"三农" 工作至关重要。全市上下要紧盯"农业

农村现代化"总目标,坚持"农业农村优 先发展"总方针,把握乡村振兴"二十字" 总要求,对标全面建成小康社会"三农" 必须完成的硬任务,集中力量抓重点、补 短板、强弱项,为全面建成小康社会奠定 坚实基础。

荥阳市召开四水同治推进暨河(湖)长制工作会

污染控 黑臭除 界限清 河湖净

本报讯 5月9日上午,荥阳市在文博 中心一楼大剧场召开2019年四水同治推 进暨河(湖)长制工作会议。全市市、乡、 村三级河长及成员单位主要负责人参加 会议。会议由荥阳市委副书记张东辉主 持,荥阳市委书记、第一总河长宋书杰, 市长、总河长王效光做讲话。

会上,荥阳总河长、市长王效光总 结回顾了2018年河(湖)长制工作,并 对2019年河(湖)长制工作进行了安排 部署。2018年河(湖)长制工作在全市 的共同努力下,荥阳在郑州市各县市 (区)脱颖而出,连续两年名列第一。 过去的一年是强化责任、完善机制的 一年,"三污一净"等多项工作的开 展,使全市水域环境得到了有效保 护;更是开拓创新、稳步提升的一年: 学经验取真经,河长制进校园,强化 联合执法,率先实行警长制。今年河 (湖)长制工作要按照"污染控、黑臭 除、界限清、河湖净"的总目标,把握关 键、抓住重点,推动河(湖)长制工作稳 步深入开展,形成全社会"关心河库、珍 惜河库、保护河库、美化河库"的强大合 力,努力实现河畅、水清、岸绿、景美的 目标。

荥阳市委书记、第一总河长宋书杰 就做好2019年河长制工作强调以下几 点:一是强化责任意识,河长制工作要 从"有名"到"有实"转变。各级河长要 切实负起责任,从细微处入手,带着问 题去巡河,做到"不光要眼里有河,更要 心里有河";二是全面加强整治,完成"清四乱"和"三污一净"专项行动整治 目标。通过专项行动的开展,彻底清除 "乱占、乱采、乱堆、乱建"现象,达到"污 口除、底泥净、黑臭无、河水清"的整治 目标,维护良好的水环境。三是推进 "四水同治",启动"三河共治",共建生 态文明强市。牢固树立绿水青山就是金 山银山理念,坚持治、引、提、调、蓄多管 齐下,同时全面围绕索河、枯河、汜水河 "三河共治"的目标,将生态建设理念融 入河流治理工作,打造具有荥阳特色的 "水系廊道"。

记者 姚辉常 通讯员 李中华

奋发有为,加快推动农业高质量发展

荥阳市委书记宋书杰强调,全市上 下要充分认识坚持农业农村优先发展是 贯彻落实中央、省市决策部署的具体实 践;要深刻理解坚持农业农村优先发展 是加快城乡一体化发展,全面建成小康 社会的当务之急;要坚定信心、抢抓机 遇、乘势而上、奋发有为,加快推动农业 高质量发展。要按照城乡融合的发展方 向和各专项规划,统筹推进中心城区功 能品质提升、中心镇承载能力提升和美 丽乡村、传统古村落建设;要统筹谋划城 乡产业发展、基础设施、公共服务、资源 能源、生态环境保护等布局,着力构建布 局合理、功能完善、辐射带动明显的城镇 体系;要抓好乡村振兴战略规划,充分发 挥规划在引领发展、指导建设、配置资源 等方面的基础作用。要以产业兴旺为重 点,努力让农村强起来。要大力发展集

约高效新兴农业,在规模化、品牌化上下 功夫,推动荥阳农业由数量优势向品牌 优势转变。要积极促进一、二、三产融合 发展,按照"宜农则农、宜工则工、宜商则 商、宜游则游"原则,积极推进当地特色 产业发展,形成一、二、三产业链条完整、 区域性特色明显的乡村产业体系。要持 续创新发展模式,统筹推进乡村旅游、生 态养生、休闲农业、电子商务等一系列新 产业新业态的形成与发展,让乡村焕发 蓬勃生机与活力。要以生态宜居为关 键,努力实现农村美起来。要全域推进 大生态建设,深入推进国土绿化和"四水 同治",打造天蓝、地绿、水清的美丽乡 村。要加快补齐农村基础设施和公共服 务短板,大力推动城镇基础设施、公共服 务和政务服务向农村延伸,让农民有更 多的幸福感、获得感。

全面激发农业农村发展活力

宋书杰说,要以农村改革为动力,全 面激发农业农村发展活力。要不断深化 农村土地制度改革,继续抓好"大棚房" 和"农地非农化"专项整治,加快推进农 村集体产权制度改革,壮大新型集体经 济,提升农业规模化、产业化水平。要以 农村基层党组织建设为抓手,全面提升 乡村治理水平。要牢固树立大抓基层的 鲜明导向,深入开展基层基础工作提升 年活动,以基层党建引领乡村治理,以 组织振兴带动乡村振兴。要以巩固提 升为重点,坚决打赢脱贫攻坚战。要把 工作重点放在巩固提升、提高脱贫质量

上,集中政策资源、优势资源,统筹运用 结对帮扶、社会资助、政策兜底等多种 形式,持续落实好各类行业扶贫政策, 巩固脱贫成效。要加强领导、夯实责 任,为加快推进"三农"工作和乡村振兴 战略提供坚强保障。全市各级党委要 切实加强对"三农"工作的领导,进一步 提高把方向、谋大局、定政策、促改革的 能力和定力,压实各方责任、完善工作机 制、做好各项保障、汇集各方合力,奋力 开创"三农"工作、乡村振兴战略新局 面,以优异成绩向中华人民共和国成立 70周年献礼。

荥阳春季学期科级干部暨中青年干部培训班开班

本报讯 5月9日,为期30天的2019 年荥阳市春季学期科级干部暨中青年干 部培训班开班典礼在荥阳党校四楼报告 厅举行。为了让学员尽快转变角色,5 月6日,正式开班前60名副科级干部学 员和50名优秀中青年干部学员共110名 学员分4组进行了2天12课时近20项内 容的军事化训练。此次培训采取荥阳党 校教师与外请专家学者、领导干部授课 相结合,综合运用讲授式、体验式、研讨 式、学员论坛、主题班会、现场教学、案例 教学等多种教学方式进行。

荥阳时报 王世端 通讯员 张平 赵涵

荥阳公路局评选"党员先锋岗"

本报讯 为充分发挥共产党员的先 锋模范作用,使党员身份"亮"出来,党员 动力"强"起来,服务群众"实"起来,先锋 形象"树"起来,5月7日,荥阳市公路局 党总支结合"对标先进找差距 担当作为 创一流"大讨论活动,召开党员大会,开 展2019年度"党员先锋岗"评选活动,在 全体党员中掀起争做先进的热潮。此次 评选活动以政治坚定、作风优良、遵纪守 法、爱岗敬业、勇做表率为评选标准,通 过无记名投票、党总支考察确定等程序, 评选出1名党员先锋。经大家无记名投 票,最终陈峰获得"荥阳市公路管理局 2019年党员先锋岗"荣誉称号。

荥阳时报 王世端 通讯员 时琳蕊

京城路街道开展母亲节党员日主题活动

本报讯"妈妈哟妈妈,亲爱的妈妈, 你用那甘甜的乳汁把我抚养……"5月 10日15时,一曲嘹亮红歌在京城路街道 繁荣街社区活动室回响,拉开了繁荣街 和文博两社区"红心向党 母亲节"党员 日主题活动的序幕。社区党员代表(刘 运周、王建东)、优秀母亲代表(尚桂香、 白风云)和居民代表分享了"我的母亲" (或身为母亲)的酸甜苦辣,一幕幕往事感

人肺腑,现场不时爆发阵阵掌声,志愿者 为每一位优秀母亲代表送上一束康乃 馨。应邀参加活动的民间歌唱家-吕建政带领大家齐唱《党啊,亲爱的妈 妈》,接下来进行了"红心向党 母亲节 献礼",所有人亲手在心型纸上写下祝 福,粘在红色条幅,并签名为党、为母亲 送祝福。

记者 姚辉常 通讯员 冯明献 何景兰